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1. Podaj zatozenia modelu Heckschera-Ohlina.

2. Zaldzmy, ze spetnione sg zalozenia modelu Heckschera-Ohlina. Jesli zachodzi nieréwnosé: K/L > K*/L*, to co mozemy
whioskowa¢ na temat cen wzglednych czynnikéw produkeji w obu krajach i na temat cen wzglednych débr (M i F)?

3. Jaki jest zwigzek pomiedzy zasobami czynnikéw produkeji (K'i L) a struktura przewag komparatywnych dwéch krajéw,
zgodnie z twierdzeniem H-O?

4. Rozwazamy model HOS z technologia Leontiefa. Zal6ézmy, iz wyprodukowanie jednostki dobra M wymaga ary jednostek
pracy i axy jednostek kapitatu. Z kolei wyprodukowanie dobra F — odpowiednio: arr jednostek pracy i akr jednostek
kapitatu.

Narysuj przyktady zbioréw mozliwosci produkeyjnych dla 2 gospodarek: wzglednie obfitej w kapital i wzglednie obfitej w site
robocza.

5. Jedli nastapi wzrost ceny dobra praco-intensywnego F przy niezmienionej cenie dobra kapitalo-intensywnego M, to jakie
skutki wywola to w dtugim okresie zgodnie z twierdzeniem Stolpera-Samuelsona? (przy spelnionych zalozeniach modelu
HO)

6. Jesli nastapi wzrost zasobdw kapitalu (K) przy niezmienionym zasobie sily roboczej (L), to jakie wywola to skutki w dtugim
okresie, zgodnie z twierdzeniem Rybczyniskiego. (przy spelnionych zatozeniach modelu HO)

7. Zalézmy, ze spelnione sa zalozenia modelu H-O dla matego kraju o otwartej gospodarce. Produkcja jednostki masta wymaga
4 jednostek kapitatu i 2 jednostki pracy, zas$ produkcja jednostki wina wymaga 1 jednostki kapitatu i 2 jednostek pracy. Kraj
dysponuje 20 jednostkami pracy i 12 jednostkami kapitatu. Jak zmieni si¢ struktura produkeji, biorac pod uwage twierdzenie
Rybczyniskiego, jesli zasob kapitatu wzrosnie do 15 jednostek, a zasob sily roboczej nie ulegnie zmianie?



